

主席報告

各位親愛的會員朋友,

一年很快又過去了，2012年我們有正式會員 49 人，讓我們會顧 2012 年本會所舉辦過的活動。

2012 年，我們成功舉辦以下活動：

聯繫活動部：在 1 月 19 日農曆新年假期辦了一次"利利是是採青"聚會；在 7 月 29 日舉辦了一次深涌遠足滑翔飛行同樂日，前後共有 12 人、包括會員和家人參加；在 12 月 9 舉辦了周年 BBQ 聚會，地點是海天白石燒烤 BBQ 場，有廿多人參加，很熱鬧！

宣傳部/訓練部：在 7 月 4 日我們為一班伊利莎伯中學的中一學生舉辦了一次遙控滑翔機飛行示範與體驗，地點是清水灣，共有十多名師生參加。

EPP 組：在 4 月 29 日舉辦了一次 EPP 空戰，這次空戰賽首次應用新賽例，一對一比賽，慳人手之餘亦另有一番樂趣！

F3F 小組：成功舉辦 7 場 F3F 聯賽；另外今年我們的會員很積極參與國際性和地區性的比賽，包括七月和十月兩次台灣 F3F 績分賽，十月在德國舉行的世界賽和十二月在韓國濟州島舉行的颱風賽，其中在颱風賽更奪得冠軍的好成績。

像真機組：經過兩次延期，我們於 9 月 2 日舉行了香港首次像真機速度賽，比賽地點是馬鞍山，飛機除了要美觀像真，還要以 F3F 賽例鬥速度，再加上攝影比賽，可以完全滿足三個願望。

熱氣流組：沉寂了多年的熱氣流滑翔活動有復甦跡象！我們在 11 月 18 日在深涌舉辦了一次 F3K 比賽，共有七人參加，得到 F3K 高手 Thomas Lee 的指導，比賽順利舉行，亦喚起了大家玩 DLG 的興趣，預期來年將舉辦更多熱氣流活動。

有賴各位支持，使本人可以在 2012 年連任會長，但天下無不散之筵席，本人兩年任期即將過去，按會章卸任，雖然本人仍然好希望能繼續為大家服務，但變幻原是永恆，協會需要除社會步伐變更進步，才能適應世界；我很有信心，新一屆的執委會一定能繼續帶領大家，多謝各位

主席 李文

2013 年 1 月 19 日